



既攻破对方球队大门,也攻破己方球门,鲁尼用这样的抢镜表现把这场比赛变成了个人秀。

图/Osports

【边路】

2比3不敌拉齐奥,8场联赛输掉5场

米兰追平最差战绩

用《意大利足球》的话说：“AC米兰在奥林匹克球场迷失了。”红黑将士2比3不敌拉齐奥，目前8场联赛已经输了5场，多赛一场的昔日豪门距离降级区只差两分。

前25分钟，双方平分秋色，但随后拉齐奥在25分钟内连入三球，先是埃尔纳内斯进球，随后是坎布雷瓦劲射破门，最后是克洛泽凌空抽射入网。红黑军团知耻后勇，德容和沙拉维各入一球，但为时已晚，无力回天，蓝鹰之军在主场3比2取得胜利。

正如《米兰体育报》的感慨：“AC米兰的危机已经越来越深。”本轮输球后，阿莱格里的球队追平了球会自1929年以来的历史最差战绩。比积分更加令人尴尬的是输球场次，如今AC米兰在全部8场联赛中收获5场失利，是在整个意甲联赛中输球场次最多的球队。

到场观战的加利亚尼坚持对阿莱格里的信任，“这是非常艰难的时刻，但我们要保持冷静。”（范遥）

德甲爆发球迷冲突

鲁尔区德比引发斗殴,近200人被捕

历史上第141场鲁尔区德比，以沙尔克2比1战胜多特蒙德而告终。球场内这对冤家上演的是一出好戏，球场外却生出另一番不和谐的冲突景象，赛前严重的球迷骚乱，致使当地警方不得不动用高压水枪和胡椒喷雾进行镇压。

比赛开始前，100名左右的沙尔克04球迷戴着面具开始围攻主队多特蒙德球迷，并且做出袭击警察的举动。这些闹事者在球场外点燃了焰火，并向多特蒙德球迷投掷水瓶等各种杂物，这也引起了主队球迷的反击，双方爆发大范围斗殴。

混乱的现场，逼迫大批无辜球迷四处逃窜。为了镇压闹事者的粗暴言行，警方不得已动用了警犬、胡椒喷雾、高压水枪等各种措施，在骚乱现场逮捕了近200名足球流氓。

当地的警方发言人描述道：“现场就像一场战争一样，全城都面临着威胁。今天简直太糟糕了，过去几年也有过球迷骚乱，但没见过这么大规模的。”（胡莹）

曼联4比2斯托克城 鲁尼先进乌龙后进两球

开场仅11分钟，鲁尼轰入进球，让他郁闷的是，这是一粒乌龙球。赎罪心切的小胖在随后头顶脚踢，完成梅开二度，帮助曼联4比2击败斯托克城。

鲁尼在防守定位球时有些不可思议地将球顶入了自己球门，对于小胖的“反戈一击”，站在门线上的德赫亚有些不知所措。这是鲁尼在身披曼联战袍时首次乌龙送礼，他对此有些惭愧，“我对乌龙球感到内疚，幸亏我们迅速醒悟过来了。”

随后小胖再入两球，这两次他找到了该进的球

门。第27分钟，范佩西左路传中，鲁尼头球攻门将比分扳平，这也是小胖本赛季为曼联攻入的首个进球。第46分钟，鲁尼助攻，维尔贝克进球。第65分钟，鲁尼在小禁区左侧推射，对方门将虽然碰到皮球，但无法阻止球入网窝，鲁尼个人的俱乐部进球数达到200个。

《太阳报》半开玩笑地说：“不管怎样，鲁尼也算完成了帽子戏法。”有趣的是，鲁尼是曼联第二位能在同一场比赛中攻破两方球门的球员，上一位是贝克尔姆。

（范遥）

独享胜利

刚刚过去的这个周末，欧洲各大联赛中上演了多场“独角戏”，多名球星在各自的绿茵舞台上，用个人表演决定了比赛的走势。鲁尼、马塔、哲科、里贝里……他们用实际行动告诉我们，虽然球场上有22名球员，但有时，比赛就是一个人的。

曼城2比1西布朗维奇 哲科替补出场导演逆转

除了“超级替补”四字，再没有别的词能形容哲科的威猛。出征山楂球场，眼看曼奇尼就要遭到凌辱，替补登场的哲科连入两球，帮助曼城2比1逆转西布朗维奇。

英超前8轮比赛，哲科7轮出场，但只有两次首发，这次也一样，他落寞地坐在替补席上。主队在第67分钟进球，意图全取三分的曼城主帅曼奇尼心慌意乱，只能派上哲科。

哲科登场不到两分钟，便不辱使命取得进球。当时特维斯在左路开出任意球，哲科门前头球一蹭，皮球应声入网。更

神奇的还在后面，全场比赛伤停补时最后1分钟，曼城后场断球后发动快速反击，阿圭罗低传跟进的哲科，曼城10号劲射破网。这是哲科本赛季第4次在替补出场的情况下斩获进球，第3次打入决定生死的关键球。虽然哲科出场时间不多，但5球1助攻的数据已经是曼城队内头号射手。

《每日邮报》赞扬说：“梅开二度对哲科来说不是新鲜事，他已经习惯了在球队即将崩盘之时上场充当救世主，他总能为曼奇尼带来胜利。”

（范遥）

切尔西4比2热刺 “神塔”驱散白鹿巷魔咒

整整7年，蓝军都没能在白鹿巷全取3分，但这次不一样了，有如神助的马塔让昔日主帅博阿斯（现热刺主帅）目瞪口呆，西班牙人两射一传，帮助蓝军4比2逆转击败热刺，打破白鹿巷魔咒。

赛季初，阿扎尔和奥斯卡的神勇让蓝军球迷忽略了马塔，但这位昔日核心并未就此沉寂，反而厚积薄发。主场作战的热刺曾以2比1领先，这时挺身而出拯救蓝军的正是马塔。

第66分钟，马塔分球后杀至禁区，他射出的皮球贴着立柱滚进了球门。3

分钟后，阿扎尔左肋送出妙传，马塔机敏地反越位后，冷静地将皮球送入球门左下角，帮助切尔西反超比分。原本为热刺鼓掌的博阿斯，脸上表情迅速僵硬，似乎对这位昔日爱将的不讲情面感到恼火。

伤停补时阶段，马塔的表演依然在继续，他左路断球后杀入禁区横传，帮助斯图里奇推射得手，将比分锁定为4比2。算上这次梅开二度，马塔最近4场比赛打进6球外加4次助攻，可谓火力全开。比利时标王阿扎尔也臣服于马塔的状态，“他的确实太棒了。”

（范遥）



面对前任主帅,马塔毫不留情。图/Osports

拜仁5比0杜塞尔多夫 里贝里“助攻”拜仁8连胜

拜仁本轮德甲5比0横扫升班马杜塞尔多夫，本场比赛的关键先生里贝里上演助攻帽子戏法，帮助球队创下了联赛开局8连胜的新纪录。

本赛季初，有伤在身的里贝里休战半月有余，但随后出现在球迷面前的却是一个“升级版”里贝里。拜仁近3场正式比赛，里贝里奉献了3次助攻和3次助攻。

上周中的世预赛，正是在他在补时阶段的助攻，为吉鲁创造了破门良机，得以让法国逼平西班牙。回到俱乐部，里贝里仍旧是对手重点盯防对

象。但高达91%的传球成功率让杜塞尔多夫球员防不胜防。

第28分钟，里贝里带球突入禁区左路，与曼祖基奇打出配合，后者觅得空门机会轻松推射得分。第55分钟，里贝里禁区内横传，穆勒接球后大力抽射得手。终场前，又是里贝里的直塞球，为拉菲尼亚创造了进球机会，后者将比分定格在5比0。

赛后，德国专业体育媒体Sportal给里贝里打出了本场唯一的满分，称赞“3次精准传球助攻3个进球，安联国王舍他其谁。”

（胡莹）